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NOT FABLES BUT POWER 

NE BAŠTINE VEĆ MOĆ 

Ovaj evanđeoski traktat preveden je računarom. Ako 

možete ispraviti ili poboljšati jezik, kontaktirajte ured 

na info@angp.co.za 

 

 

  

Tu je Masoebe , veliki vrač, bacio svoje poganske 

čari, lijekove i vještičje kosti nakon što 

je u Hristu pronašao novi život . 
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Snaga za uštedu 

„Nismo slijedili pametno izmišljene priče kad smo vam 

govorili o snazi i dolasku našeg Gospoda Isusa Hrista, ali 

bili smo očevici Njegovog Veličanstva“ (2. Petrova 1:16). 

Neki će imati nas vjeruju da je Biblija je upravo 

napravio se od basni ili priča. Priče koje su neistinite i koje 

su izmislili muškarci. 

Apostol Petar nam kaže da su, kad su bili na planini, vidjeli 

Isusa preobraženog (ili promijenjenog) pred njihovim 

očima. Vidjeli su mu slavu i čuo glas Boga s neba 

govoreći: "Ovo je moj sin, koga ja volim; s Njim Ja sam 

zadovoljan '' ( Matej 17: 5). 

Apostol Pavle nam govori da on je nije sramota Evanđelja 

Hristovog jer je sila Božja za spasenje svakome koji 

vjeruje, da je Jevrejin , a 

zatim da je Gentile ( Rimljanima 01:16 ). Hristos je 

došao da spasi grešnike. Ne postoji niko previše loš niti 

predobar koga On ne može spasiti. On je u 

stanju da spasi potpuno onima koji dolaze u Boga kroz 

Hrista Isusa ( Jevrejima 7:25). On ima i moć da spasi 

najjadnije alkoholičar, gangster, i lopov i lažov. Također je 

spasio lopova na križu. Spasio je ženu Samariju. Spasio je 

manijaka Gadara kojeg je opsjedala legija đavola. Ukorio je 

olujno more i spasio Petra da ne potone. On 

je spasio vjerski ljudi poput Saula od Tarsa koji je 

kasnije postao je moćni Paul. 

Ovdje u Africi spasio je hiljade duša. Neki su bili pijanice, 

drugi nemoralni, a neki moćni vračevi. Jedan po 

imenu Masoebe bio je najmoćniji vrač u svoje 

vrijeme. Znao je kako se služiti zlim duhovima i tvrdio je 

da ima moć kiše. Bio je pijanac i nemoralan čovjek. Ali 

jednog dana, kada je čuo kako se propovijeda Evanđelje i 
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vidio kako je Bog liječio bolesne i hrome bez lijekova, bio 

je divno spašen. On se vratio u svoj dom u visokim 

planinama od Lesoto i prikupljaju sve svoje lijekove, kosti i 

čari i bacio ih visoku liticu 

u duboku MALETSUNYANE vodopada . On je uništio svoju 

duhan i marihuana i sipao iz sve svoje pivo, 

jer on je odlučan nikada do piti bilo koji alkohol ili pušiti 

bilo koji oblik duhana ponovo ili Dagga. Postao je iskreni 

hrišćanin kojeg su svi poznavali kao istinskog Božjeg 

čovjeka. No jedan mogao da promenilo da život čovjeka, 

već Hristos. 

Znao sam još jedan mladić koji je bio pravi 

gangster koji samo živjeli od kradu, varaju i pljačkaju gdje 

god je išao. Više je bio u zatvoru nego izvan njega. Ali 

snaga Evanđelja temeljito je spasila tog čovjeka i 

promijenila mu cijeli život i učinila ga divnim 

propovjednikom Evanđelja. Kroz njegovo propovijedanje 

stotine gangstera, pijanaca, lopova i ubica zaista 

su spašene među svim klasama ljudi, bogatim i siromašnim, 

bijelim i crnim. 

Ista snaga štednje promijenila mi je život prije više od 60 

godina i zadržala me sve ove godine. To je spasilo moju 

braću i sestre i moju dragu majku. Spasit će vas ako 

dopustite Isusu da uđe u vaše srce. Religija vas 

neće spasiti , ali Isus hoće. Za to je u samu svrhu svog 

dolaska na svijet. 

Svojedobno smo boravili kod udovice čiji je 

suprug , takoreći , živio u paklu više od dvadeset 

godina, gotovo se napijući do smrti i zagorčavajući život 

svoje supruge i djece . Ali oni su nastavili moliti za njega i 

Bog ga je spasio i izbavio iz njegovih grešnih 

puteva . Ne samo da ćete moć Evanđelja spasiti 
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pojedinca, to može spasiti cijelu obitelj, a cijelo 

selo ili grad i na cijelu zemlju. Je preporod u Wales prije 

mnogo godina spasila čitava sela. Jednostavna 

propovijedanje Jone spasio je grad od Ninive od 

uništenja. Bog može spasiti čitave narode. Rekao je: 

"Obratite se meni i spasite se svi krajevi zemlje, jer ja 

sam Bog i nema drugog" ( Izaija 45:22). Biblija 

i povijest u na svijet je pun od istina dokaza Božje uštede 

energije. Ovo je zašto je anđeo rekao da Joseph, prije 

nego što je Isus rođen: "Ti si dati mu ime Isus, jer On će 

spasiti svoj narod od njihovih grijeha" ( Matej 1:21). 

Moć da zaraste 

Bog je rekao Mojsiju: "Ja sam Gospod koji te iscjeljujem" 

( Izlazak 5:26). Bog dokazao je iskrenost od Njegove Reči 

za On je 

bio njihov iscjelitelj za četrdeset godina. Nije jedan od na

 3 000 000 ljudi bio bolestan ili bolestan. Čak i kad su 

ih zmije ugrizle , jedan pogled na znak koji im je 

pružio održavao ih je 

u životu i liječio. Stotine i hiljade ljudi koji danas 

žive mogu svjedočiti iscjeliteljskoj snazi 

našeg Gospoda Isusa Hrista. 

Gubavac koji je došao Isusu odmah je ozdravio. Slijepi su 

vidjeli, gluvi su čuli, a nijemi govorili. Osakaćeni i hromi 

hodali su. Čak su i mrtvi oživjeli snagom 

našega Gospoda Isusa Hrista. Da u Evanđelju i u ime 

našega Gospodina Isusa nije bilo iscjeliteljske snage , ovaj 

članak ne bi mogao biti napisan, jer sam i sam nekoliko 

puta bio pred vratima smrti zbog teških bolesti, ali sam 

izliječen snagom Njegove Riječi. Sigurno On je imati naše 

grijehe i bolesti u Njegovo vlastitu tijelu na na krst i od 

strane Njegove rane smo isceljeni ( Izaija 53: 5). 
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"Hvala Bogu, O moje duše ... On oprašta sve moje grijehe i 

liječi sve moje bolesti" ( Psalam 103: 2, 3). Isus božanski 

iscjelitelj, ne samo da isceljuje bolesne tijelo već i 

duša koja je sic k od grijeha . Liječi 

ranjeno i slomljeno srce i duh. „Vratit ću vam 

zdravlje i zaliječiti vaše rane“ ( Jeremija 30:17 ). Bog koji 

je napravio čovjeku iz prašine na zemlji je također u 

mogućnosti vratiti zdravlje u nama i da nas zdrav. 

Ja neću zaboraviti na sina šefa u Lesoto koji 

povrijeđen njegov povratak od pada od jednog konja. Bio je 

paraliziran od struka naniže. Nije mogao noge i tako je 

ležao na leđima za više od dvije 

godine. Kroz sluha je Evanđelje poruku je priznao svoje 

grehe i pronašao novi život u Kristu. U odgovoru na molitvu 

HE nešto odmah ozdravio i nešto Sposoban da Ride ponovo 

konja. 

Zarastanje Madihotetso je nasljednica 

najbogatijih C hieftainship Lesoto, šokirao cijelu 

zemlju. Za godina ona je bila mapu lud i bio je vezan sa 

lancima. Nijedan liječnik, bijelac ili crnac, ne može joj 

pomoći. Ali Bog ju je oslobodio 

nakon što se za nju molila jedna od njegovih 

skromnih sluga. 

Neću zaboraviti kako je supruga jednog od 

poljoprivrednika u Orange Free State postao ozbiljno 

bolestan nakon rođenja od njenog prvog djeteta. Tokom 15 

godina imala je 24 ozbiljne operacije i određena je 

smrti. Nije mogla pomaknuti niti jedan ud i više nije mogla 

ni vidjeti ni čuti. Njen grob je bio dug, i kovčeg 

kupio i njeni rođaci su bili obaviješteni da 

prisustvuje sahrani. 
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Ali Bog intervenirao kada je jedan od Njegovih slugu 

molili su molitvu u vjeri. On je citirao Mark 16:17, 18 "Oni 

koji vjeruju ... će postaviti svoje ruke na bolesne ljude, i 

oni će ozdraviti." Bog je dodirnuo ženu i ona je ozdravila. 

Moć Isusove krvi 

Samo snagom Isusove krvi naša se srca mogu očistiti 

od svih grijeha. Nijedan sapun, lijek ili kemikalija ne mogu 

oduzeti grijeh. Ako kažemo da nemamo grijeha, 

zavaravamo sebe, a istina nije u nama. Ako 

priznajemo grijehe, Bog je vjeran i samo da nam oprosti 

naše grijehe, i da očisti nas od svih nepravednosti. Krv 

Isusa Hrista, Božjeg Sina, čisti nas od svakog grijeha 

(1. Ivanova 1: 7-10). U Otkrivenju 7: 9-17 

čitamo o velikom mnoštvu koje niko nije mogao izbrojati, 

od svakog naroda, plemena, naroda i jezika, koji su oprali 

haljine i učinili ih bijelima u krvi Jaganjčeve. 

Petar i Jovan nam reći nešto o pravednički moć 

krvi Isusove, koje pročišćava ne samo nama iz prošlosti 

grijeha , ali od grijeha sebe i iz za vlast i moć 

grijeha. Bog nas je kupio za sebe krvlju svoga Sina. Znamo 

da nismo kupili sa srebra 

i zlata, ali sa i plemenitih krv od Hrista Lamb koji je bio 

bez mane ili 

nedostatka. (1. Petrova 1:18, 19). Isus nas je svojom 

krvlju kupio za Boga od svakog plemena, jezika i naroda i 

naroda da bi nas učinio svećenicima da služimo Bogu 

( Otkrivenje 5: 9, 10). 

Isusova krv ima moć da nas zaštiti od zle snage 

neprijatelja. Bilo je krv janjeta posuta na dovratnike svoje 

kuće koji su 

štitili djecu od Izraela u Egiptu od na razarača koji je ubio 

sve prvorođeno. Bog je rekao: "Kada vidim krv, ja će 
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proći nad tobom" ( Izlazak 12:13). To je bio i scarlet 

konopac u prozoru koja je spasila Rahab i sve njene ljude 

kada Jericho pao ( Jošua 2: 18-21). Isto tako krv Isusa 

ima moć da vas i vaše domaćinstvo 

spasiti ako vam vjerujem. "Vjerujte u Gospoda Isusa 

Hrista, a vi ćete biti sačuvana, vi i vaše 

domaćinstvo." (Djela apostolska 16:31). 

Je ljudi u na golim i bezdrvnom zemlje Lesoto vezan malo 

crvene trake između krila svojih pilića. Znali su da jastreb 

neće napasti ili uzeti piletinu koja je imala crvenu 

vrpcu na leđima. Također čitamo u Otkrivenju 12: 11, da su 

sveci Božji svladali sotonu snagom krvi 

Jaganjčeve. Sljedeći stih je tako istinit 

Postoji snaga, moć, moć čudesa , U Jaganjčevoj krvi; U 

dragocjenoj Krvi Jaganjčeve ima snage, moći, 

čudesne moći. 

Moć molitve 

Vjerovanje u molitvu ima neograničenu snagu. Molitva 

mijenja stvari. Isus je rekao: "Zamolite i dat će vam 

se." ( Matej 7: 7). Gubavac kome niko nije mogao 

pomoći, zamolio je Isusa da ga izliječi, a Isus je to 

učinio. Guba ga je odmah napustila. Slijepac je zavapio 

Isusu i vidio ga. Četiri muškarca nosila su muškarca koji je 

bio paraliziran Isusu, moleći ga da ga izliječi, a Isus je to 

učinio. Postoji više snage u molitvi nego u atomskih 

bombi ili bilo druge vrste od bombe. Molitva ne samo da 

spašava pojedinca, već može promijeniti cijele nacije. 

Ilija, koji je bio čovjek poput nas, usrdno se molio da ne 

padne kiša i nije padala tri i po godine. Ponovno se molio i 

padala je kiša. Takođe je molio jednostavnu molitvu i vatra 

je sišla s neba, spalio žrtvu, drvo, kamen i prašinu i lizao 

vodu. Čitav narod Izraela vraćen je Bogu molitvom jednog 
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čovjeka. Kralj Ezekija se molio Bogu kad je neprijatelj 

krenuo protiv njega. U odgovor na njegovu molitvu anđeo 

Gospodnji ubio je 185 000 vojnika u neprijateljskom 

taboru. Isus se molio dok mu lice nije zasjalo i dok mu 

odjeća nije bila bijela i sjajna. Molio se tokom 

cijele noći. Postio je i molio se. Usrdno se molio dok mu 

znoj nije bio poput velikih kapi krvi. Pobijedio je grijeh i 

đavola molitvom. On nam je rekao da se mole u svakom 

trenutku . 

Moć vjere i ljubavi 

Isus je rekao da ćemo, ako budemo imali vjeru malu kao 

gorušičino zrno , pomicati planine ( Matej 17:20). Ništa 

nije nemoguće ako vjerujemo u Boga i vjerujemo u 

njega. Kroz vjerovanje u Boga Izraelcima pokorio 

kraljevstva, dovela pravdi, stekao ono 

što je obećano, zatvorio usta od lavova , zaustavio je bes u

 na vatru i izbjegli ruba na mač. U vremenu od slabosti su 

napravili jak, postao hrabar u borbi (kao što je David u 

borbi protiv Golijata) i porazio vojske neprijatelja 

( Hebrejima 11:33, 34). Vjera je pobjeda 

koja pobjeđuje svijet (1. Ivanova 5: 4). 

Jedna od najvećih Božjih sila je ljubav. Ljubav je 

jaka poput smrti. Ljubav pobjeđuje našeg neprijatelja. Dok 

smo još bili grešnici, Hristos 

je umro za nas. Kad smo bili Božji neprijatelji, pomirili smo 

se s Bogom smrću Njegovog Sina ( Rimljanima 5: 8-10). To, 

zajedno sa snagom ljubavi koja je 

omogućila Bogu da Dajte nam grešnike njegovoj samo Sina, 

da će onaj ko vjeruje u Njega Da li treba Nije propadne , 

ali su prošli bez vječni život (Jovan 03:16). Ova ljubav 

prema Bogu nas sputava 

da mu služimo , da držimo njegove zapovijedi, da budemo 
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poslušni i da mu vjerujemo. Izbacuje sav strah. Ništa 

nas ne može odvojiti od Hristove ljubavi. 

'' U svemu smo više od pobjednika kroz Onoga koji nas 

je volio . Za Ja sam uvjeren da ni smrt ni život, ni Angeles 

ni demoni, ni sadašnjost ni budućnost, ni bilo koji Powers, 

ni visina ni dubina, ni bilo šta drugo u svim stvaranja, moći 

će da nas rastaviti od u ljubavi prema Bogu da je u Hristu 

Isusu, našem Gospodinu "( Rimljanima 8: 35-39). 

Snaga crtanja 

Isus je poput moćnog magneta koji privlači sve ljude k 

sebi. "Ali ja, kad sam ja podigao se iz zemlje, će privući sve 

ljude k sebi," rekao je Isus (Jovan 00:32). Isus nas ne 

tjera strahom kao što to čini vrag, Isus nas vuče kao da 

dobri pastir vodi svoje ovce. Odvlači nas od grijeha i od 

grešnih užitaka 

svijeta da Ga slijedimo na zelene pašnjake i u tihe 

vode. Ubrzo je Gospod Sam će sići s 

neba sa je glasno komandom, sa na glas arhanđela i sa trub

om poziv Boga, i mrtvi u Hristu će prvo raste, pa mi koji 

smo još živi i da su napustili će biti uhvaćen - u tren oka 

- da sretnem Gospoda u zraku. I tako ćemo biti 

sa je Gospod zauvijek (1 Solunjanima 4:. Prethodni skup 

fotografija 13-18 1 Korinćanima 15: 51-58). 

Kreativna snaga 

Prije zatvaranja, dopustite mi da govorim o stvaralačkoj 

snazi Evanđelja koje svece čini grešnicima. Kralj David je 

znao nešto o da vlast kada se molio, "Napravi u meni čisto 

srce, O Bože, i obnovi nepokolebljiv duh u meni" 

( Psalam 51:10). Nakon svih pobjeda koje je izvojevao nad 

Božjim neprijateljima, otkrio je da je najjači neprijatelj u 

njemu samom, njegovom vlastitom 

prljavom srcu. U srcu je "prevarantske ... i dalje lijek. Tko 
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može shvatiti?" ( Jeremija 17: 9). Isus nam je rekao da - 

"iznutra, iz srca muškaraca, dolaze zle 

misli, bluda, krađe, ubistva, preljube, 

pohlepa, zloba, prevara, blud, zavist, kleveta, 

arogancije i gluposti. Sve ove zla dolaze iz unutrašnjosti i 

učinite čovjeka 'nečistim' " (Marko 7:21 - 23). 

David je shvatio da ne može promijeniti vlastito srce niti 

ga učiniti čistim, stoga se usrdno molio, pod 

dubokim uvjerenjem, da Bog koji je stvorio nebo i 

zemlju, stvori u njemu čisto srce i da mu novi duh. Bog je 

uslišio njegovu molitvu, u skladu sa Njegovim obećanjima u 

Starom zavjetu: "Dat ću vam novo 

srce i staviti ću u vas novi duh ; uklonit ću s vas vaše 

srce od kamena i dati vam tijelo od mesa" ( Ezekiel 36 : 

26). 

Mnogo više mogli reći o je moć od Njegove Reči koja je 

život i aktivan i oštrije nego bilo koji mač sa dvije 

oštrice. Snaga Njegovog uskrsnuća i Njegova neusporedivo 

velika snaga za nas koji ne vjerujemo u basne - već prema 

djelovanju Njegove silne snage, koja se vrši u Hristu kada 

Ga je uskrisio iz mrtvih i posjeo s desne strane na 

nebesima carstva, daleko iznad svih vladavina i vlast, moć i 

gospodstvo ( Efežanima 1: 19-21). 

Isus je rekao: "Primit ćete snagu kad Duh Sveti dođe na 

vas." Kroz taj moć cijeli 

Jerusalima je potresen na je dan od Pedesetnice. Ta snaga 

je i danas ista. "U obećanje je za vas i vašu djecu i za sve 

one koji su daleko od svih kojima će Gospod Bog naš 

nazivaju" (Dela 1 : 8, 02:39). 

Moć u Isusovo ime 

Mogli bismo govoriti o moćnoj snazi imena Isusova, jedinom 

imenu koje se daje ljudima po kojem moramo biti spašeni 
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(Djela apostolska 4:12). Isus je rekao, "U Moje će ime 

istjerati demone; govoriti će na novim jezicima; položit 

će ruke na bolesne ljude i ozdravit 

će" (Marko 16:17, 18). „Učinit ću sve što tražite u Moje 

ime“ (Ivan 14:13, 14; 15:16; 16:23). Petar je rekao čovjeku 

koji je osakaćen od rođenja: "U ime Isusa Hrista iz 

Nazareta, hodaj." Skočio je na noge ... i otišao s njima u 

hramske dvore, hodajući i skačući i slaveći Boga (Djela 3: 

1-9). Nije ni čudo što mu ime se zove Wonderful savjetnik, 

Mighty God, Everlasting Oče, Prince of Peace ( Izaija 9: 

6). 

"Stoga ga je Bog uzdigao na najviše mjesto i dao mu ime 

koje je iznad svakog imena, da se u Isusovo ime svako 

koljeno prikloni, na nebu i na zemlji i pod zemljom, a svaki 

jezik priznaje da je Isus Hristos Gospod , na slavu Boga 

Oca "( Filipljanima 2:. 9-11) 

„Ako priznate svojim ustima, „ Isus je Gospodin “, i 

vjerujete u svom srcu da ga je Bog uskrisio iz mrtvih, bit 

ćete spašeni“ ( Rimljanima 10: 9). 

Kleknite sada pred Njim u 

molitvi, vjerujte sada Onome koji 

je umro i uskrsnuo za vas, i priznajte Ga 

pred ljudima i Bogom prije nego što bude prekasno . Ko god 

vjeruje u Njega, neće se postidjeti. 

JR GSCHWEND 

  

 Ovaj evanđeoski traktat preveden je računarom. Ako 

možete ispraviti ili poboljšati jezik, kontaktirajte ured 

na info@angp.co.za 
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Ako ste spas našli u Hristu ili ste na drugi način 

blagoslovljeni kroz našu evanđeosku literaturu, javite 

nam. Željeli bismo zahvaliti Bogu s vama i sjećati vas se 

dalje u našim molitvama. Za besplatnu evanđeosku 

literaturu, knjige i traktate na preko 540 

jezika, kontaktirajte nas : 

  

SRCE ČOVJEKOVO 
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 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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